

13 АВГ 1960

Советская Башкирия
г. Уфа

НА РАЗНЫХ СЦЕНАХ

ГАСТРОЛИ СВЕРДЛОВСКОГО
ТЕАТРА МУЗЫКАЛЬНОЙ
КОМЕДИИ

Уже более двух недель продолжают гастролы Свердловской оперетты в Уфе. Выступления проходят на сцене Башкирского театра оперы и балета, в летнем театре сада им. Луначарского, во Дворце культуры имени Орджоникидзе.

Хорошо приняты, например, спектакли «Свадьба в Малиновке», «Марица», «Принцесса цирка», «Сильва». Полюбились зрителям своей темпераментной, волнующей игрой народный артист РСФСР А. Г. Маренич, заслуженные артисты РСФСР Н. А. Энгель-Утина и Л. И. Сатосова, артисты М. П. Мазаев, В. В. Фыгин, В. Г. Евдокимова, П. Н. Яновская, М. П. Днепровский, Н. Ф. Бальев и другие. Большим успехом пользуется балетная труппа. По праву высокую оценку получает художественное оформление постановок.

На днях во Дворце культуры имени Орджоникидзе театр показал музыкальную комедию композитора Е. Жарковского «Морской узел». Эта известная пьеса В. Винникова



и В. Крахта сейчас переработана и стала звучать более современно. Спектакль, в котором коллектив обнаруживает новые творческие поиски, идет в постановке и при участии народного артиста РСФСР А. Маренича, в нем занята группа ведущих и в основном молодых артистов театра, среди которых особенно удачно

выступает певица Н. Энгель-Утина.

Заслуживают похвалы отличные декорации, выполненные художниками Н. А. и Н. Ф. Блиновыми.

На нашем снимке запечатлены артисты театра В. Г. Евдокимова и В. М. Булгаков в одном из таких удачных спектаклей — «Марица».

Фото В. Засыпкина.